



Magyarország

Kulcsrakész játszóterek minden generáció számára

A Bonita társaság egy 13 éves múlttal rendelkező, Csehországban működő gyártó vállalat. A folyamatos és innovatív fejlesztéseknek köszönhetően ma már több országban is jelen vagyunk. A magyar piacon eddig négy sikeres évet tudhatunk magunk mögött. A piaci pozíciónk elsősorban a megbízhatóságon, pontosságon és a magas színvonalú szolgáltatásokon alapul.



Cégünk fő profilja a játszótéri eszközök gyártása, illetve azok forgalmazása. A gyermekek mellett, a felnőtt és az idősebb korosztály mozgásigényeire is nagy figyelmet fordítunk. A klasszikus játékeszközökön kívül kínálatunkban megtalálhatóak az idősebbek körében közkedvelt kültéri fitness gépek, valamint a fiatalabb generáció kedvencei a street workout összeállítások.

Az ügyfelek igényeit, elképzeléseit mindig szem előtt tartjuk és rugalmasan kezeljük. A játszótér tervezésétől, a szükséges terület kialakításán át az üzembe helyezésig számíthatnak ránk partnereink. Ügyfeleink elsősorban az Önkormányzatok, Iskolák, Óvodák és egyéb intézmények.

TERMÉKEINKRŐL NÉHÁNY SZÓBAN:

Termékeink tervezése közben nagy hangsúlyt fektetünk a biztonságra. Lépést tartva a piaci fejlődéssel, csapatunk az innovatív megoldások híve. Játékeszközeink zömét fa és fém kombinációban, valamint vandálbiztos, teljes fém kivitelezésben is gyártjuk. A teljesen fémből készült eszközeink a galvanizálásnak és a „Komaxit” égetett porfesték kezelésnek köszönhetően minimális karbantartást igényelnek. Ügyfeleink igényeihez alkalmazkodva termékeinket több színben kínáljuk.

Örömmel jelentem be, hogy teljes fém termékeink hamarosan új színekbe öltöztetve is elérhetőek lesznek. A színekombinációk kialakításakor a zöld környezetbe való beilleszkedést vettük alapul, így terepszínű és egyéb faerezetű eszközökkel bővül kínálatunk. Az alkalmazott technológia egyedi gyártásnak bizonyul egész Európában.

Jövőnk záloga a boldog gyermek. Célunk az, hogy termékeinkkel minden korosztálynak örömet szerezzünk.

Bitter János cégvezető

www.jatszoterek-bonita.hu, office@jatszoterek-bonita.hu